

温泉街道三和小区揭牌

三个老旧小区变身一个新家园

本报讯(记者陈志茹 通讯员魏俊余娇兰)23日,咸安区温泉街道南昌社区三和小区正式揭牌成立,该小区由原来的3个老旧小区合并变成了110户居民的新家园。

三和小区,取自和顺、和乐、和睦,喻意倡导孝顺为先,邻里和睦,颐养康乐。小区位于温泉街道南昌路社区南昌巷16号,由原财保、工商、农校3家单位职工住宅小区合并而成,现有房屋16栋,房屋套数110户。

整体改造前,3家单位小区建筑年代久远,围墙分隔、各自独立。小区内部道路破损、地势低洼雨污横流、水管堵塞、毁绿种菜、私搭乱建、车辆乱停乱放,公共空间狭小,环境卫生无人管理,基础设施损坏严重,居民生活非常不便。

在党建引领下,温泉街道南昌路社区按照“小归大、散归整、改造一个优化一片”原则,发动小区党支部、业委会、下沉党员,通过调查摸底、入户宣传,多次召开星空夜话、圆桌会议、群众议事会等,将小区“改不改、如何改”等事项交给居民共商共建,参与到小区决策共建中。



改造过程中,小区居民让利让地,主动拆除自家杂物间和围墙,统一进行设计、改造和管理,改造过程完成后,小区下水道畅通了,道路宽敞了,环境变美了,车位增多了,设施齐全了。

如今,随着生活环境越来越好,也激发了住户们的“主人翁”意识,充分调动了居民更加深入参与社区共建共治的积极性、主动性。

“一盔一带”进乡村 “一老一小”更安全

咸安为乡村振兴注入“交通安全动力”

本报讯(记者 方达星 通讯员 蒋敦文)提升农村地区交通安全水平是助力乡村振兴中重要的一环。4月以来,咸安公安分局交警部门,联合属地派出所等相关单位,靶向治理乡村交通隐患,多维宣传安全知识,推动农村道路交通安全管理水平不断提升。

4月10日上午,横沟交警中队联合马桥派出所,深入辖区马桥镇四门楼村开展“美丽乡村行”交通安全巡回宣讲活动。宣传民警依托交通安全知识展板,通过发放宣传资料、面对面讲解等方式积极宣传交通安全知识,提升农

村地区群众的交通安全意识,营造良好的交通安全宣传氛围。

4月10日下午,咸安交警大队直属中队结合路查路检工作,针对老年群体安全防范意识淡薄进行着重宣传。通过发放头盔和讲解“一盔一带”交通安全知识,面对面向家长及过往群众讲解骑乘电动车、摩托车不佩戴安全头盔,驾乘机动车不系安全带的严重危害和后果。

4月20日,横沟交警中队联合马桥派出所,在横沟街开展“一老一小”安全守护行动,交警以“知危险、会避险”为主题向学生们深入浅出地讲解了当前

的道路交通形势,详细讲解了道路交通标志、标线、标牌的作用及日常交通出行注意事项,重点讲解了学生上下学期间途经马路时的安全常识和技能,呼吁广大学生不断提升文明交通安全意识,主动传播交通安全知识。

农村道路交通安全宣传,“一老一小”是重点,“一盔一带”是关键。咸安交警大队依托“美丽乡村行”交通安全宣传行动,将持续创新交通安全宣传方式,从“进村入户”到“田间地头”,从农村“大喇叭”到“无人机”喊话,不断拓展交通安全宣传阵地。

躺着就能获得“好处费”?

男子替人“收钱”被抓

本报讯(记者 陈诗傲 毛亚轩 通讯员 朱莎莎 方佳)为了“好处费”竟不惜以身试法替他人洗钱,最终难逃法网被警方抓获。4月13日,咸宁市公安局温泉分局三号桥派出所民警赶赴武汉,将涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪嫌疑人杨某抓获。

据了解,3月18日,杨某从武汉来到咸宁城区一家足浴店泡脚,期间与技师叶某相谈甚欢,并表示下次来店消费还请叶某为他服务。在取得叶某的信任后,杨某趁机提出自己在谈一个工程项目,但是银行卡限额了无法收款,想请叶某用她的银行卡帮自己收钱。为了服务好这个“客户”,叶某爽快地答应了杨某的要求,将自己的银行卡账号提供给杨某,替他接受了三笔转账共计5万元,并转账给了杨某。

无独有偶,3月22日,杨某再次来到城区另一家足浴店,故伎重施让该店技师陈某帮自己收了3万元的转账。

不料,数日后叶某和陈某就发现自己的银行卡无故被冻结。随即,两人先后前往辖区三号桥派出所报案。

接报案后,民警立即开展案件侦办工作。经侦查,民警成功确认嫌疑人杨某身份。

4月13日,民警经过研判锁定嫌疑人杨某正在武汉某地,当即赶赴武汉将嫌疑人杨某抓获到案。经审讯,犯罪嫌疑人杨某对其涉嫌掩饰、隐瞒犯罪所得的犯罪事实供认不讳。据杨某交代,自己是通过一个国外的聊天软件联系的“上家”,每帮助收款1万元即可获得500元的“好处费”。

目前,犯罪嫌疑人杨某已被采取刑事强制措施,案件正在进一步侦办中。

“咸安之美”亮相博览会

本报讯(记者傅辉 通讯员徐婷)记者从咸安区文旅局获悉,4月21日至23日,第二届中国(武汉)文化旅游博览会在武汉举办。具有咸安特色的文旅产品在文博会咸安展馆精彩亮相。

23日上午,在咸安推介专场活动上,舞蹈《桂月之灵》、楚剧《咏梅》、高桥山歌《姐乐吧》等节目充分展示了咸安悠久的历史

文化底蕴,引得参展群众驻足观看,流连忘返。文旅推介更是精彩纷呈,依山傍水的咸宁碧桂园凤凰温泉、飘香十里的黄鹤楼森林美酒小镇等,让现场群众萌生出“是时候来一场说走就走的旅行”的感觉。

文旅推荐官对咸宁文旅资源进行了展示,并发布了七大武汉都市圈打卡线

路,其中三条线路包含咸安元素,分别是:咸安马桥油菜花、桂花源上榜“游览美丽花城·感受四季浪漫”主题线路;碧桂园凤凰温泉上榜“体验中医养生·尽享度假温泉”主题线路;贺胜桥鸡汤上榜“寻味道地美食·徜徉田园水乡”主题线路,为游客提供多维出游攻略,全方位感受“咸安之美”。

武汉国际博览中心的咸宁展馆里,咸安竹雕产品、柏墩生牲川砖茶、一扬香花桂花精露、咏安桂花糕、黄鹤楼酒、马钱子

中医药系列产品……让人眼花缭乱,游客纷纷拿出手机现场扫码付款购买。

“很荣幸能将咸安的竹文化、竹产品带到现场,让更多人了解咸安楠竹之美。”咸宁市艺竹情工艺品有限公司总经理贺慈说道。

据了解,为期3天的文博会,咸安文旅产品收获颇丰,艺竹情工艺品有限公司销售竹雕产品约1万余元,订单4万余元;咏安桂花食品销售额5.6万元;一扬香花销售额4千余元。

4名新疆教师走进咸安区实教育集团实验校区

山海相聚心相连 跟岗交流共成长

本报讯(记者夏咸芳 通讯员施亮)4月10日—14日,新疆温泉县查干屯格中心小学4位青年骨干教师走进咸安区实教育集团实验校区,开展了为期5天的跟岗学习活动,这是咸安区实教育集团实验校区全面落实教育“百校结对”援疆任务,开展教育对口支援交流活动的具体缩影。

本次跟岗实习,4名新疆老师通过入班听课、评课、集体备课等方式,向兄弟学校交流学校管理、特色发展、班级管理

及教学经,优化资源实现共享,从而让两校在教育改革和发展的道路上双赢互惠,均衡发展。跟岗学习前夕,咸安区实教育集团书记施鹏,校长李朝阳,为4名新疆教师介绍了学校的教学管理相关工作,并对跟岗老师的生活、教学活动等方面进行了细致、周密的部署。

为了进一步打开了新疆教师的教学新视野,4月11至12日,咸安区实教育集团实验校区小学部执行副校长费梅女还专程带领跟岗学习教师参加了咸安区



横沟桥镇小学的课改现场会和我市小学科学推进会,进一步激发了她们对自己今后教学和管理工作的思考。随后,学校还专门为新疆教师安排了校内3家交流展示课,内容涵盖语文和劳动教育两个学

科。与此同时,在每节展示课上课之前,4名新疆老师直接参与该集团实验校区教研组和备课组教学研讨活动,围绕主备教师的教学设计进行共研共学共提升,并现场观摩主备老师的课堂教学法方式方法。

临别前,跟岗教师表示,此次跟岗实习让他们此行收获颇丰,深入感知了实验校区学校课程的生命力和活力,回校后,将及时“消化”,并广加运用。

据悉,早在今年3月底,新疆博州温泉县教育局就组织代表团赴咸安区实教育集团实验校区小学部进行参观交流,此次活动,是咸安区实教育集团实验校区与新疆温泉县查干屯格中心小学首次开展的“百校结对”活动。